

®主日慶典程序®

(聚會不遲到，敬拜滿榮耀)

請把手機關機或設定震動，謝謝！

一. 以默禱靜候來敬拜

二. 以詩歌讚美來敬拜(前3首)【禱告服事】
(晚崇)(哲明傳道)

1. 這是奇妙恩典
2. 點燃
3. 你同在如天堂降臨
4. 一切全獻上(奉獻)

(客語)(加恩傳道) (國語)(化玲區牧)

1. 我心切切渴慕祢
2. 祂是世界的光
3. 充滿我
4. 一切全獻上(奉獻)
1. 這是奇妙恩典
2. 每一天我需要祢
3. 牽手
4. 一切全獻上(奉獻)

三. 以奉獻公禱來敬拜(第4首)【主禱文】

四. 以虛心領受來敬拜【見證、讀經、證道】

〈經文〉：啟示錄九 1~5；17~21

〈證道〉：搭上末世救命班車的人

五. 以團契關懷來敬拜【迎新、報告】

六. 以頌榮祝福來敬拜【三一頌】

七. 祝禱：翁仁聖牧師

智慧金句

「¹²並且吩咐牠們說，不可傷害地上的草和各樣青物，並一切樹木，惟獨要傷害額上沒有上帝印記的人。」

(啟九 4)

認識事工

兒童外展事工(二)

教會兒童外展事工有國小生命教育及課後陪讀班。生命教育使用彩虹愛家生命教育協會的教材，以主題繪本及體驗活動帶領思考教學，讓孩子不只是聽故事而已，用引導討論的方式，幫助孩子更多元的思考生命教育內涵。

這學期週一和週三亞梅、化玲、姿妤，至山豐國小二年級班級晨光時間說故事。透過『人與己』課程，幫助學生知道自己是獨一無二的，了解自己的特點都有值得欣賞之處，發揮自己的特點變優點，用正向眼光看待自己的特點，幫助學生建立正向的信念。

盼望神興起更多的家長一起投入生命教育，一同建造孩童美好的品格生命。

分享與代禱

新人部：李瑞英執事

*歡迎新朋友一同敬拜真神，一次歡迎永遠歡迎。
上週新朋友糜興隆，請為他能更認識神、信心不斷成長代禱。

崇拜部：洪國祥執事

*1. (晚崇)謝謝基甸會張中卓理事長前來傳遞異象報告事工，請弟兄姊妹關心代禱及奉獻支持。

*2. (客國)謝謝基甸會龍潭分會杜克致副會長及楊義林弟兄，前來傳遞異象報告事工，請弟兄姊妹關心代禱及奉獻支持。

財務部：李麗珠執事

*1. 今天是崇真聯會差傳關心日，崇真會有內埔堂、竹南堂、鶯歌堂都為開拓教會，求主供應聯會差傳及開拓經費的需要。

2. 本堂購地建堂近期將推動1000萬「無息借款」，若手上有這幾年不急著用的資金，歡迎有感動有負擔的弟兄姊妹，以10萬為一個單位的大額「無息借款」方式參與購地建堂(請向亞梅主任接洽)。你建造神的家，神興旺你的家。
(感謝主！無息借款已累計760萬)

佈道部：全化玲執事

*10/12主日晚上19:00~21:00，在楊梅行道會榮耀堂舉辦盛曉玫詩歌音樂佈道會，本堂協辦，歡迎弟兄姊妹在佈告欄登記參加。

裝備部：洪國雄副主席

10/18-12/13週六早上10:00~11:50門徒學校(下)，歡迎弟兄姊妹報名，越早報名享有優惠，現在報名含教材只要300元。

社區服務部：沙哲雄執事

*9/28由榮美小組負責打掃社區B1~6樓梯，用服務的行動傳揚基督的愛，成為大樓社區的好鄰舍。

真福氣協會

*真福氣協會發揮人飢己飢，人溺己溺的精神為花蓮水災捐款，愛心捐助所得，將全數捐給賑災專戶：太巴塢長老教會，鼓勵弟兄姐妹發揮愛心，傳揚基督的愛！

辦公室

今年推舉新任執事為蔡佩玲、陳美容，9/1起經教會公布一個月，若無異議提出，十月起將開始就任。

請兄姊每天為以下代禱

1. 請為全球的「猶太人」信主禱告，以色列約600萬、散居全球的猶太人約1000萬，願上帝的愛與真理向各地的猶太人分享主耶穌的好消息，相信主耶穌就是彌賽亞。

2. 請為花蓮光復鄉水災禱告，9/23因馬太鞍溪堰塞湖溢流沖斷大橋，大水沖進光復市區，造成人員死傷及失聯，為人員搜救、搶通道路及修復設施、懇求神安慰失親家庭、醫治受創心靈，失去家園的居民得著安置。
3. 請為本堂購地第三期款2000萬尾款禱告，10月底前能完成貸款1500萬，求主預備願意承作的銀行，並透過奉獻及無息借款補足500萬的差額。

肢體關懷

請為本堂病痛中的肢體禱告：美蘭姊、作成、嬾玲、燕玉、培信、鐘陞、惠文、明屏、梅菊、明龍、旻興等弟兄姊妹及家人，求主賜醫治恩典與信心，領受神醫治恩膏與能力。

聚會與活動

- *1. 參加洪俊傑弟兄、范瑞珠傳道婚禮的弟兄姊妹，請於晚崇及國語堂聚會後留下練詩。
- *2. 本主日下午1:15召開定期長執會，請長執同工預留時間參加。

異象分享

西馬怡保客家佈道

余慶榮牧師撰
感謝神，西馬怡保首次客家佈道，客家鄉親踴躍參加。0919晚上在西馬怡保的利口福餐廳舉辦[客家人，歡迎你]中秋福音餐會，這是百年來在怡保首次以客家為名的餐會，吸引了不少客家鄉親慕名而來，席開37桌，溫馨感人。此次福音餐會由全球客家福音協會黃聲忠總幹事居中聯絡，連結西馬客家福音協會，怡保華人教牧聯禱會，怡保商人團契及台灣客福一起促成這次的盛會。

餐會中除了歡唱，讚美操，薩克斯風，口琴，台灣客福獻詩外，主軸是黃翠芳姐妹獻唱五首華客語歌曲，美妙清澈歌聲讓全場佳賓感動良久。台灣客福顧問余慶榮牧師以[飲水思源，客家回家]為主題，從中秋回家團圓引述上帝也為地上客旅的所有人類預備永遠的家，為此上帝差派耶穌來承擔你我的罪咎虧欠，讓我們有資格回到上帝面前。余牧師以特別製作的世代傳承表向會眾說明飲水思源的祭祖文化，其根源就可上推至天父上帝，就是我們要回去的所在，最後邀請所有會眾一起向上帝獻上感謝禱文。

餐會前兩天台灣短宣隊先後到怡保附近的和豐，紅毛丹，崑崙喇叭等客家為主的地區逐家傳福音，和當地鄉親有交流，撒下福音種子。主日也分別到六個教會機構傳講信息。短宣隊成員除了余牧師，翠芳姐妹外，還有六堆靈糧堂林常文牧師師母，平鎮崇真堂翁仁聖牧師師母共六位。

全球八千萬客家的禾場何其大，願透過各國客家基督徒的連結同工，能激發我們對本族父家的骨肉同胞的福音負擔。相信怡保的客家破冰行動不會至此告終，怡保客家要為主甦醒起來，行出去。

本週服事表

	週末	主日		
	國語	客語	國語	週三
證道	翁仁聖	翁仁聖	翁仁聖	禱告會
敬拜	飛揚團	馨香團	創意團	清溪團
司會	邱運豪	梁加恩	鍾維棟	翁仁聖
司琴	全化玲	陳主音	王明怡	全化玲
投影	李麗珠	黃美亞	陳姿妤	黃美亞
司鼓	沙浩恩	沙哲明	沙慕恩	沙浩恩
音控	沙哲雄	梁加恩	詹淑真	
直播		陳姿妤	林玉嬌	
招待	4F	喬芝高傳	劉修房	梅花燕妮
	內	邱秀蘭	陳豈如	顏淑珠
	1F	政次金城	陳載勝	清福瑞玉
獻花	教會			
愛餐	無	頂好小組		
膳後				
司機	鄧錦敦			
執事	哲雄	美亞	國祥	

下週服事表

	週末	主日		
	國語	客語	國語	週三
證道	江兒	江兒	江兒	禱告會
敬拜	挪亞團	合一團	清溪團	創意團
司會	沙哲明	鄧錦敦	黃美亞	沙哲明
司琴	王明怡	陳姿妤	全化玲	張逸恩
投影	湯以勒	黃美亞	鄧琬如	鍾維棟
司鼓	沙浩恩	沙哲明	沙慕恩	沙浩恩
音控	呂國強	沙哲明	戴國揚	
直播		黃文炳	翁以柔	
招待	4F	璋創寅瑄	羅立宸	麗雯秀琴
	內	廖惠花	鄧美玲	劉美蘭
	1F	俊星永美		維棟維珍
獻花	全玳懿			
愛餐	無	新富小組		
膳後				
司機	梁國鴻			
執事	仁理	姿妤	國雄	

每週默想

「應當歡喜快樂，因為你們在天上的賞賜是大的。」(馬太福音 5:12)

有一位宣教士，將他年輕寶貴的歲月，奉獻在非洲野蠻的部落，從事醫療傳道的工作。

當他年老退休搭船返國時，正巧與一位著名的政治界人物同船。在抵達碼頭時，有成千上萬的民眾列隊歡迎這位政界人物，但卻沒有一個人來迎接老宣教士。

老宣教士看到如此景況，心中百感交集，覺得世上的名人如此受歡迎，而他似乎是一個被遺忘的人。

他心裡正憂傷時，聽到上帝微小的聲音說：「孩子！你還尚未到家。」

默想 你是否在服事中覺得孤單？天父從未忘記祂的孩子，而我們所做的一切祂都紀念，我們只要忠心的擺上，將來在天上的賞賜也是大的。……蒲公英